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综合模拟测试练习题（5）

　

二、选择题（共10小题，每小题3分，满分30分）
11．（3分）如图，已知EA⊥AB，BC∥EA，EA=AB=2BC，D为AB的中点，那么下列式子不能成立的是（　　）
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	A．
	DE=AC
	B．
	DE⊥AC
	C．
	∠CAB=30°
	D．
	∠EAF=∠ADF


　

12．（3分）（2002•南通）如图，有一块直角三角形纸片，两直角边AC=6cm，BC=8cm．现将直角边AC沿直线AD折叠，使它落在斜边AB上，且与AE重合，则CD等于（　　）
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	A．
	2cm
	B．
	3cm
	C．
	4cm
	D．
	5cm


　

13．（3分）px2﹣3x+p2﹣p=0是关于x的一元二次方程，则（　　）

	　
	A．
	p=1
	B．
	p＞0
	C．
	p≠0
	D．
	p为任意实数


　

14．（3分）两根均为负数的一元二次方程是（　　）

	　
	A．
	7x2﹣12x+5=0
	B．
	6x2﹣13x﹣5=0
	C．
	4x2+21x+5=0
	D．
	2x2+15x﹣8=0


　

15．（3分）平行四边形的四个内角的平分线，如果能围成一个四边形，那么这个四边形一定是（　　）

	　
	A．
	矩形
	B．
	菱形
	C．
	正方形
	D．
	等腰梯形


　

16．（3分）等腰直角三角形的一条直角边和菱形的一边等长，若菱形的一角为30°，则它们的面积比为（　　）

	　
	A．
	1：1
	B．
	1：2
	C．
	1：4
	D．
	1：0.5


　

17．（3分）（2010•西藏）若反比例函数y=[image: image3.png]


的图象经过点（﹣1，2），则这个函数的图象一定经过点（　　）

	　
	A．
	（﹣2，﹣1）
	B．
	（﹣[image: image4.png]


，2）
	C．
	（2，﹣1）
	D．
	（[image: image5.png]


，2）


　

18．（3分）在Rt△ABC中，∠C=90°，AC=1，AB=[image: image6.png]


，则∠B为（　　）

	　
	A．
	30°
	B．
	45°
	C．
	60°
	D．
	90°


　

19．（3分）在一不透明的袋中有三红、两白、一蓝6个彩球，其形状、大小完全相同，从中任取一个，摸到白球的概率是（　　）

	　
	A．
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	B．
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	C．
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	D．
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20．（3分）（2004•河北）如图，在梯形ABCD中，AD∥BC，对角线AC⊥BD，且AC=12，BD=9，则该梯形两腰中点的连线EF长为（　　）
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	A．
	10
	B．
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	C．
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	D．
	12
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